



2024年3月28日

各位

会社名 株式会社 ジモティー
代表者名 代表取締役社長 加藤 貴博
(コード番号: 7082 東証グロース)
問合せ先 執行役員 コーポレート担当
堀 直之

TEL. 03-6630-2450

(訂正・数値データ訂正)「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年2月14日に開示いたしました「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

2024年2月14日の「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後、金融商品取引法に基づく2023年12月期の有価証券報告書の作成過程において、一部誤りがあることが判明したことにより、「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」における関連個所の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

次ページに記載のとおりであります。なお、訂正箇所には下線____を付しております。

3. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年12月31日)	当事業年度 (2023年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,123,803	1,120,162
売掛金	221,982	175,290
前渡金	477	477
前払費用	26,658	23,340
その他	17,118	32,576
流動資産合計	1,390,040	1,351,846
固定資産		
有形固定資産		
建物	8,805	17,585
減価償却累計額	△7,780	△17,298
建物（純額）	1,024	286

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年12月31日)	当事業年度 (2023年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,123,803	1,120,162
売掛金	221,982	175,290
前渡金	477	477
前払費用	26,658	23,340
その他	17,118	32,576
流動資産合計	1,390,040	1,351,846
固定資産		
有形固定資産		
建物	8,805	3,504
減価償却累計額	△7,780	△3,218
建物（純額）	1,024	286

(4) キャッシュフロー計算書

【訂正前】

	前事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	471,197	511,301
減価償却費	5,684	△665
投資有価証券評価損益 (△は益)	9,899	7,660
有形固定資産除却損	0	81
受取利息	△10	△11
預り金失効益	△17,634	△4,678
補助金収入	△4,400	△8,212
支払利息	1,280	928
支払手数料	1,157	2,172
売上債権の増減額 (△は増加)	△19,022	46,622
仕入債務の増減額 (△は減少)	188	△1,554
未払金の増減額 (△は減少)	△115,568	107,792
その他の資産の増減額 (△は増加)	3,422	△6,323
その他の負債の増減額 (△は減少)	12,779	10,359
その他の損益 (△は益)	—	70
小計	348,973	665,543

【訂正後】

	前事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	471,197	511,301
減価償却費	5,684	△665
投資有価証券評価損益 (△は益)	9,899	7,660
有形固定資産除却損	0	81
受取利息	△10	△11
預り金失効益	△17,634	△4,678
補助金収入	△4,400	△8,212
支払利息	1,280	928
支払手数料	1,157	2,172
売上債権の増減額 (△は増加)	△19,022	46,622
仕入債務の増減額 (△は減少)	188	△1,554
未払金の増減額 (△は減少)	△115,568	107,792
その他の資産の増減額 (△は増加)	3,421	△6,323
その他の負債の増減額 (△は減少)	12,779	10,359
その他の損益 (△は益)	—	70
小計	348,973	665,543

以上